

## 第六課 外靈佔體、借體、附體、假體

在凡間這一層天地之中，分為用肉眼可以看到的陽間，為人活動的空間；另有用肉眼所看不到的陰間，屬於陰靈活動的空間。靈在肉體身上為陽靈，體死靈就成為陰靈。因為這次是無極天靈的龍華科期，同時也是太極之末劫期，同時更是無極天靈被大清算期，即太極天的輪迴靈申請黑令旗報冤報仇的期間，凡間的靈太多，各種陰靈充斥其中，在凡間經常發現肉體的人被陰靈所害，所以靈修坐炁者應盡量避開陰靈。我們時常看到靈修者被外靈干擾，或被佔體、借體、假體者，除冤親債主外大部份都是受陰靈之所傷害。因此靜坐在修道的過程中是一項非常危險的課程，如無非常安全的全護法，在無形中會受到外靈入體或外靈佔體、借體、附體、假體等之危險。

就外靈入體而言，若時間過長就是常說中的走火入魔。目前在社會上佔最多的，就是外靈佔體，外靈佔體就是在靜坐中本身靈外出，其體成為空體無靈照顧，如此之空體被外靈尋到，就任由外靈佔體而修，而靜坐者卻全然不知，等自己本靈回來時，已經不得其門而入，變成無家可歸到處漂遊的外靈。接下來本身體之反應，於靜坐的前幾天如有靈動或會講靈語者，會感覺各方面有加速之怪現象，但是經過幾天後就歸其自然了，自此以後修者用自己的體坐炁助外靈成炁體，連自己本靈被換走都不知道，而造成夫妻間之感情略有變化，因體雖在，但是原靈已被換走，只有剩體之感情，不能與以前靈體同一之感情相比，嚴重者發展到離婚，輕者也不能如先前之美滿。

再者就是外靈借體，外靈借體與外靈佔體其過程是相同的，所不同的地方，就是外靈佔在體內的時間上不同而已。因借體之外靈是其在生時已經有修，只是在未得道之前便往生去，所以此外靈要尋借到他人之體坐炁補修，待靈強成炁體時就自動離體而去。因此外靈借體，一旦被祂借到，就得由祂所需要的時間而定。另有一種就是外靈附體、假體，外靈附體是在靜坐中，坐者忽然不是笑就是哭或有各種之怪動作等，至於外靈假體，則是外靈依假在靜坐者身上；兩者其主要目的，都是想要得到坐者身上之炁，只要立即將祂拍開、退開自然就無事了。

以上所指之外靈，應該分為二類。其中一類就是從無極天下凡要再修回去之無極天靈，因靈要修而體不知修，造成靈迫體而死或體為其他因素而死之無極天靈。因為無極天靈是靈體下凡必定要修成炁體才可回無極，否則難逃末劫之災，若要再重新投胎轉世為人修成炁體，也已經來不及了。如今末劫已屆，靈為著不願被滅，而到處漂遊走尋修者之體，佔體而修希望能修成炁體逃過末劫。

另有一種之外靈，就是妖靈、怪靈、山禽野獸靈及蛇靈、蜈蚣靈等之大小動物靈。因為正值龍華科期有此機會可修，又逢三期末劫，所以急著要尋人借體佔體而修，以修成人形的炁體好逃過末劫。因為這種靈是必定要找到人體借體佔體而修，依靠人體坐炁之助，修成借體成形的炁體，就可以算為得道，而能逃過三期末劫。無極天靈若無坐炁養靈是絕對不可以的，因之修者在修坐之前要特別謹慎，必須先查明自己的靈來自何天？真靈的真主是何神尊？總之要面對至上的元靜坐而修才是最安全也最有效果的。